

菏泽和信店:

五菱汽车第九届喜福会圆满成功

1月11日,五菱汽车菏泽和信4S店为了感谢用户长期以来给予五菱汽车的支持,五菱汽车第九届“喜福会”跨年派对在店内隆重举办,特邀各大主流媒体及新客户欢聚一堂,观看跨年派对文艺演出。

据菏泽和信4S店销售总经理介绍,五菱“喜福会”作为回馈五菱汽车用户的一项大型活动,已连续成功举办八届。今年第九届“喜福会”的关怀内容和水准将再次提高,凡到店五菱用户均可享受马年新春大礼包,购车超值钜惠等一系列感恩回馈内容。在活动中,用户不仅可以享受丰富的礼品还可以享受购车优惠。活动当天销售45台,充分反应出消费者对五菱品质和服务的信赖与认可。

五菱汽车菏泽和信4S店一直以来,坚持“为客户创造价值”,不断完善售后服务体系,以更好服务广大用户,陆续推出了



“电影下乡”、“巡展”等活动,能为更多五菱用户提供更多便利,做好服务,用心为广大消费者创造更多价值。”

(张虹)

New Superb速派车友驾乘体验会成功举办

1月12日,来自上海大众斯柯达New Superb速派菏泽车友们,驾驶着速派齐聚一堂,共同参加由菏泽众捷4S店举办的车友驾乘体验年会。

据了解,作为斯柯达百年造车精华和大众汽车集团先进技术的集大成者,先进的动力组合与底盘系统成就了New Superb速派的优越性能,让消费者真正体验到收放自如的驾驶快感。

New Superb速派全系搭载大众汽车集团极负盛誉的TSI发动机,提供了经过优化的1.4TSI、1.8TSI和2.0TSI三种动力选择,以领先业界的技术水平令驾驶者体验到激情四射的驰骋快感。在动力系统和传动系统的完美配合下,强劲高效的动力输出与细腻平稳的换挡表现相得益彰,为车主带来无与伦比的驾控乐趣。此外,New Superb速派采用了稳定可靠的前麦弗逊式独立悬挂和后四连杆式独立悬挂,将操控性与舒适性完美



融合,并标配ESP电子车身稳定系统、HHC坡道辅助控制、TPMS轮胎气压监测系统、EPS电子精确控制助力转向、GRA定速巡航功能等诸多驾驶辅助配置,以扎实出众的底盘科技为车内人员带来舒适顺畅、平稳安全的驾乘体验。

作为上海大众斯柯达品牌

倾力打造的尊荣力作,New Superb速派以优越高效的性能和跨越同级的配置为内外兼修的成功人士营造出高品质的驾乘体验。相信这款集典雅沉稳与低调奢华于一身的旗舰B级座驾,将在中国主流高级轿车市场自成一派。

(张虹)

马年购车有豪礼 菏泽通源索纳塔再续购车传奇

马年到!北京现代通源店马上有礼啦!索纳塔低首付,“零”利息,“零”利润,让您马年购车省钱省到底,还在等什么,快到北京现代东关黄河路店抢购吧!

在外观上,2013款第八代索纳塔在保留流体雕塑设计风格的基础上,分别对前脸、轮毂、保险杠等多

处部分进行改进升级,更添时尚品质感。原镀铬前格栅变为钨丝镀铬双色,17寸、18寸铝合金轮毂造型也较之前的饱满圆润变得棱角鲜明。

内饰方面,2013款第八代索纳塔对A柱、方向盘、遮阳板等多处内饰细节进行了包裹处理,提升了整车的豪华感。同时还将全系车型

配置均进行了升级,不仅增加了7寸集成导航及倒车影像的液晶屏等多项舒适性配置,搭配原有的电动真皮加热座椅、前风挡自动除雾、电子防炫目后视镜、VSM车身稳定控制等配置,2013款第八代索纳塔在舒适性和豪华型方面均有所提升。动力方面,2013款第八代索纳塔

依旧采用2.0L、2.4L两套动力总成,搭载六速手自一体变速箱,最大功率分别为119、132kw,最大扭矩为194Nm/4800rpm和231Nm/4000rpm。两套动力系统的配置经历了市场的考验,十分稳定可靠,且保证了出色的燃油经济性。

总体来看,2013款第八代索纳塔

是一次全面的年度升级,不仅将原有高配车型上的豪华配置向更多车型延伸,并且新增两款中低配2.4L车型,将产品力进行了向上延伸,从而为市场提供了性价比更突出的2.4L车型产品,增强了产品的竞争优势,也让消费者更轻松地体验到2.4L第八代索纳塔带来的非凡驾乘感受。

买现代 到通源

索纳塔“低”首付
“0”利息,“0”利润



北京现代菏泽东关黄河路店

地址: 菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南
销售热线: 0530-2046888 服务热线: 0530-2046999